Demanda de Gasolina en USA

PERIOD     ; 1960-1995$

REGRESS; Lhs=G; Rhs=ONE, PG, Y; Keep=GFIT6095 $

PG Precio del Galón de Gasolina

Y  Ingreso Nacional per cápita a precios constantes
[image: image1.emf]+ ----------------------------------------------------------------------- +   | Ordinary    least squares regression    Weighting variable = none     |   | Dep. var. = G        Mean=   226.0944444    , S.D.=   50.59181721     |   | Model size: Observations =      36, Parameters =   3, Deg.Fr.=     33 |   | Residuals:  Sum of squares= 1472.798342    , Std.Dev.=        6.68059 |   | Fit:        R - squared=  .983560, Adjusted R - squared =          .98256 |   | Model test: F[  2,     33] =  98 7.12,    Prob value =          .00000 |   | Diagnostic: Log - L =    - 117.8870, Restricted(b=0) Log - L =     - 191.8311 |   |             LogAmemiyaPrCrt.=    3.878, Akaike Info. Crt.=       6.716 |   | Autocorrel: Durbin - Watson Statistic =    .47430,   Rho =       .76 285 |   + ----------------------------------------------------------------------- +   + --------- + -------------- + ---------------- + -------- + --------- + ---------- +   |Variable | Coefficient  | Standard Error |t - ratio |P[|T|>t] | Mean of X|   + --------- + -------------- + -- -------------- + -------- + --------- + ---------- +    Constant  - 79.75351543      8.6725502        - 9.196   .0000    PG        - 15.12235082      1.8803373        - 8.042   .0000  2.3166111    Y         .3692036106E - 01  .13175709E - 02   28.022   .0000  9232.8611  


Demanda de Rosas

REGRESS; Lhs = Y; Rhs = X; Res = E; Standard; Keep=YHAT; List$
Y  =
DOCENAS DE ROSAS VENDIDAS


X2 =
PRECIO PROMEDIO AL POR MAYOR DE LA ROSA EN US$/Docena


X3 =
PRECIO PROMEDIO AL POR MAYOR DEL CLAVEL EN US$/Docena


X4 =
INGRESO PROMEDIO FAMILIAR SEMANAL EN US$/Semana


X5 =
VARIABLE DE TENDENCIA */

[image: image2.emf]+ ----------------------------------------------------------------------- +   | Ordinary    least squares regression    Weighting variable = none     |   | Dep. var. = Y        Mean=   7645.000000    , S.D.=   2042.814333     |   | Model size: Observations =       16, Parameters =   5, Deg.Fr.=     11 |   | Residuals:  Sum of squares= 10347219.60    , Std.Dev.=      969.87439 |   | Fit:        R - squared=  .834699, Adjusted R - squared =          .77459 |   | Model test: F[  4,     11] =   13.89,    Prob value =          .00 028 |   | Diagnostic: Log - L =    - 129.7401, Restricted(b=0) Log - L =     - 144.1400 |   |             LogAmemiyaPrCrt.=   14.026, Akaike Info. Crt.=     16.843 |   | Autocorrel: Durbin - Watson Statistic =   2.33399,   Rho =       - .16699 |   + ----------------------------------------------------------------------- +   + --------- + -------------- + ---------------- + -------- + --------- + ---------- +   |Variable | Coefficient  | Standard Error |t - ratio |P[|T|>t] | Mean of X|   + --------- + -------------- + -------- -------- + -------- + --------- + ---------- +    Constant  10816.04325      5988.3484        1.806   .0983    X2        - 2227.704360      920.46572        - 2.420   .0340  3.1068750    X3        1251.141202      1157.0206        1.081   .3027  3.4318750    X4        6.2829 86279      30.621656         .205   .8412  180.53437    X5        - 197.3999396      101.56123        - 1.944   .0780  8.5000000      


Valoración Contingente
Y
; disposición de pago en pesos


CD
; Conoce los delfines Si=1, NO=0


PVI
; Personas que visitaron la isla Si=1, No=0


Sexo
; hombre =1, mujer= 0


Edad 
; años 


Educ
; años de escolaridad (básica, media, técnica, universitaria)


Ing
; Nivel de ingreso declarado en pesos.
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-----------------------------------------------------------------------

+

 

| Ordinary    least squares regression    We

ighting variable = W        |

 

| Dep. var. = Y        Mean=   355.0380144    , S.D.=   405.6342111     |

 

| Model size: Observations =     282, Parameters =   7, Deg.Fr.=    275 |

 

| Residuals:  Sum of squares= 21594882.94    , Std.Dev.=      280.22642 |

 

| Fit:        R

-

squared=  .532937, Adjusted R

-

squared =          .52275 |

 

| Model test: F[  6,    275] =   52.30,    Prob value =          .00000 |

 

| Diagnostic: Log

-

L =  

-

2344.3117, Restricted(b=0) Log

-

L =   

-

2451.6538 |

 

|             LogAmemiyaPrCrt.=   

11.296, Akaike Info. Crt.=     

16.676 |

 

| Autocorrel: Durbin

-

Watson Statistic =   1.80280,   Rho =       .09860 |

 

+

-----------------------------------------------------------------------

+

 

+

---------

+

--------------

+

----------------

+

--------

+

---------

+

------

----

+

 

|Variable | Coefficient  | Standard Error |t

-

ratio |P[|T|>t] | Mean of X|

 

+

---------

+

--------------

+

----------------

+

--------

+

---------

+

----------

+

 

 Constant  1030.359296      157.12548        6.558   .0000

 

 CD        149.9108487      70.380422      

  2.130   .0341  .86155350

 

 PVI       404.6595845      164.11495        2.466   .0143  .10905988E

-

01

 

 

SEXO     

-

268.8388319      51.654338       

-

5.205   .0000  .39036270

 

 EDAD     

-

16.02714786      2.3355126       

-

6.862   .0000  48.403722

 

 EDUC      32.9

4264757      8.5668900        3.845   .0001  5.2204400

 

 

ING      

-

.1163879946E

-

02  .27470142E

-

03   

-

4.237   .0000  86046.301

 

 

 


Demanda de electricidad

LP1 Logaritmo del precio de la electricidad

LING Logaritmo del precio del ingreso familiar

[image: image4.emf]  REGRESS   ; Lhs = Y ; Rhs = X ; Wts = W ;res=E2; Keep = BX $   + ------------------------------------- ---------------------------------- +   | Ordinary    least squares regression    Weighting variable = W        |   | Dep. var. = LCON     Mean=   5.153072984    , S.D.=   .4372002096     |   | Model size: Observations =      15, Parameters =   3, Deg.Fr.=     12  |   | Residuals:  Sum of squares= 2.149087752    , Std.Dev.=         .42319 |   | Fit:        R - squared=  .196908, Adjusted R - squared =          .06306 |   | Model test: F[  2,     12] =    1.47,    Prob value =          .26828 |   | Diagnostic: Log - L =      - 6.713 2, Restricted(b=0) Log - L =       - 8.3579 |   |             LogAmemiyaPrCrt.=    - 1.538, Akaike Info. Crt.=       1.295 |   | Autocorrel: Durbin - Watson Statistic =   2.32284,   Rho =       - .16142 |   + ----------------------------------------------------------------------- +   + --------- + -------------- + ---------------- + -------- + --------- + ---------- +   |Variable | Coefficient  | Standard Error |t - ratio |P[|T|>t] | Mean of X|   + --------- + -------------- + -------- -------- + -------- + --------- + ---------- +    Constant  5.583211988      4.5651573        1.223   .2448    LP1       - 1.222750279      1.1673080        - 1.047   .3155  2.8131057    LING      .2297631561      .20063764        1.145   .2745  13.098648  


